

Sieradz, dn. 21.04.2022 r.

CEZ 9/04 /2022

**Wszyscy Wykonawcy  
biorący udział w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Zakup i dostawa narzędzi i urządzeń z przeznaczeniem dla pracowni w Centrum Edukacji Zawodowej w Sieradzu”.

**Odpowiedzi na zapytania nr 1  
do Specyfikacji Warunków Zamówienia**

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) w odpowiedzi na skierowane zapytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1 - dotyczy Części II**

Zamawiający nie precyzuje po czyjej stronie jest przygotowanie podłoża oraz montaż/uruchomienie urządzeń:

poz. 1. Szarpak

poz. 3. Podnośnik samochodowy

poz. 8. Płyta zbieżności

Czy Zamawiający będzie odpowiedzialny za przygotowanie podłoża zgodnie z wytycznymi producenta urządzeń ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, informuje iż przygotowanie podłoża i miejsca zamontowania urządzeń jest po stronie Zamawiającego a montaż, uruchomienie i przeszkolenie nauczycieli do obsługi po stronie Wykonawcy.

**Pytanie 2 - dotyczy Części II**

Urządzenie do diagnostyki geometrii zawieszenia – Czy urządzenie ma być wersją mobilną czy montowaną na stałe np. na ścianie przed kanałem ? lub przed podnośnikiem ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, informuję iż urządzenie do diagnostyki geometrii zawieszenia ma być wersją mobilną.



### **Pytanie 3 - dotyczy Części II**

Czy podnośnik nożycowy ma być w wersji diagnostycznej ? Z podnośnikiem podprogowym oraz z wybraniem na obrotnice, płytami rozprężnymi ? (współpraca z urządzeniem do geometrii)

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż podnośnik ma być podnośnikiem nożycowym spełniającym wymagania opisane w Opisie Przedmiotu Zamówienia stanowiącym załącznik nr 2 do SWZ.